

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:190925-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Złota: Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa
2020/S 081-190925**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 042-098580)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Złota

Adres pocztowy: ul. Sienkiewicza 79

Miejscowość: Złota

Kod NUTS: PL721

Kod pocztowy: 28-425

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Alojzy Jakóbk

E-mail: przetargi@kancelariajiz.pl

Tel.: +48 606206214

Faks: +48 413561648

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://gminazlota.tbu.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa z montażem kolektorów słonecznych na terenie gminy Złota

Numer referencyjny: GPI.III.2710.2.2020

II.1.2) Główny kod CPV

09300000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa i montaż instalacji kolektorów słonecznych w budynkach mieszkalnych na terenie gminy Złota w ramach projektu „Instalacja systemów energii odnawialnej na domach prywatnych w gminach Wiślica, Nowy Korczyn, Opatowiec, Czarnocin” która obejmuje m.in.

1) dostawę i montaż w oparciu o posiadaną przez Zamawiającego dokumentację techniczną 108 zestawów płaskich kolektorów słonecznych do przygotowywania c. w. u. wraz z konstrukcją dostosowaną do miejsca montażu, w tym:

- a) 73 zestawów składających się z 2 kolektorów słonecznych i zasobnika c. w. u. o pojemności 300 litrów montowanych na dachach lub ścianie budynków mieszkalnych osób fizycznych;
- b) 2 zestawów składających się z 2 kolektorów słonecznych i zasobnika c. w. u. o pojemności 300 litrów montowanych na gruncie osób fizycznych;
- c) 33 zestawów składających się z 3 kolektorów słonecznych i zasobnika c. w. u. o pojemności 400 litrów montowanych na dachach lub ścianie budynków mieszkalnych osób fizycznych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
22/04/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 042-098580](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 23/04/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 30/04/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 23/04/2020

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 30/04/2020

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**